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Referat fra bestyrelsesmøde d. 29.08.2023 kl. 19.00  
Veng Skole & Børnehus 
 
 
Til stede: 
Forældrerepræsentanter: Mads Palmelund Johansen, Rasmus Kierkegaard, Trine Berg Agerbæk, Mikael 
Munk Hansen, Tine Pilegaard Juul (suppleant), Helle Lindahl Kruse, Maria Schnack Wolff, Stine Godsk 
Malmstrup 
 
Personalerepræsentanter: Morten Haa Johansen, Mia Morgen Laursen, Mariann Kejser 
 
Ledelsesrepræsentanter: Linda Kolling, Gitte Jakobsen, Helle Lambertsen (referent) 
 
Afbud: Mette Møller Thomsen, Nadia Farup 
 
 
 
 
Meddelelser 
Velkommen til de to nye medarbejderrepræsentanter Mia fra børnehuset og Mariann, som repræsenterer 
skole-sfo-klub. 
 
I Børnehuset har vi søgt efter en ekstra pædagog pga. stigende børnetal, vi har ansat Nusha, som starter 
01.10. 
Vi kommer op på 26 vuggestuebørn i efteråret, er normeret til 20, er blevet pålagt overbelægning pga. den 
kommende minimumsnormering, som gælder fra 01.01.24. Skanderborg Kommune har tidligere besluttet, at 
børn ruller fra vuggestue til børnehave når de er 2,9 år, men pr. 01.01.24 skal de iflg. 
minimumsnormeringerne rulle, når de er 3,1 år. 
Mikkel er ansat i tidsbegrænset stilling også pga. højt børnetal. 
 
Linda er med i ansættelsesudvalget til en ny dagtilbudschef, man håber på tiltrædelse 1/11. 
 
Børnehuset forbereder ny struktur; i stedet for 2 vuggestuer og 1 børnehavegruppe 3-4 år, laver vi fra uge 43 
om til 2 aldersbladede stuer i pavillon for de 0-4-årige, derudover har vi Lærkerne i villaen for de 4-6-årige. 
Der bliver legebånd dagligt, hvor villabørn leger med de yngste. 
Den nye struktur giver færre skift for børnene. 
 
Ombygningen kører i planlægningsfase, der er bekymring over, om der bliver bygget for småt, vi har flere 
gange gjort opmærksom på problemet. Vi planlægger at hejse flag over for Pladsanvisningen ca. ½ år før 
ibrugtagning af nye lokaler ang. normeringstal/overbelægning. 
Med ombygningen følger parkeringspladser og busvendeplads på grunden ved skoven. 
Tunnelen er nu tørlagt og må bruges igen. 
 
Der er kommet el-ladestander på skolens p-plads. 
 
Linda har haft 20-års jubilæum. 
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Fra d. 01.01.24 sker der organisationsændring, idet der centralt fra er truffet beslutning om centralisering 
pedelkorps og rengøring. Tjenestested bliver som nu, det kan fx være 4 dage om ugen, 5. dag kommer man 
til at stå til rådighed for andre institutioner/skoler. Den ’gamle’ pedel Kjeld er her hver tirsdag formiddag og 
så har vi ansat Henrik på deltid, rengøringen flyttes også organisatorisk. 
 
Der er arbejdsdag i Børnehuset fredag d. 8/9, det gælder arbejdsopgaver udenfor på legepladsen. 
 
Der er sysselmarked og kulturdag d. 30/9 kl. 10-15 i Borgernes Hus. Vi deltager med børnekor og med en 
stand med salg fra oprydning. 
 
 
Nyt fra afdelingerne  
Lærer Jakob har fået nyt job tæt på hjemmet, derfor er Helene nu i indskolingen og madkundskab, Morten H 
har overtaget håndværk/design sammen med Tatjana.  
I klubben er efter børnemøde indført forsøg med mindre skærmtid. Dvs. at indtil efterårsferien har børnene 
skærmtid fra kl. 15.15, fredag lidt tidligere. 
 
Børnehuset har haft cykelemne, de har cyklet bl.a. i skolegården og øvet rød-gul-grøn. Der er høstemne i 
næste uge, arbejdsdag d. 8/9, og så har de haft BØV-festival (Børnehuset i Veng), hvor børn fra store kor 
optrådte sammen med Petsi musiklærer. 
 
 
Eventuelt 
Der blev gjort opmærksom på, at idet vi har rul 4 gange årligt, er det svært at følge med i hvem der går i 
klassen, så en opfordring til at vi gør mere opmærksom på hvem der ruller og ruller videre, henviser til 
klasselister osv., evt. tager fotos af nye elever. 
 
Der var kritik af den bog fra Mejeriforeningen om skolestart, som vi sender ud til nye forældre. Vi stopper 
derfor med at udlevere den. 
 
Der er ind imellem trafik-kaos om morgenen ud for skolen.  
Vi slår igen et slag for transport, fx kan det nævnes på forældremøder, parker gerne ved Borgernes Hus, send 
børnene med skolebussen, dem som har mulighed kan cykle, ligesom det er vigtigt, at personalet ikke 
parkerer foran skolen. 
 
Den skærmpolitik-snak, som blev startet på sidste møde, tages op igen på næste møde. 
 
Der opfordres til at lave tilmelding til forældremøderne, det virker godt, og ser ud til at give flere tilmeldte. 
 
Der skal tages hul på design af Børnehusets nye legeplads efter nedrivning af gamle bygninger. 
Vi skal kigge på skriftligt udlæg el. skitse og søge fonde. Nadia er på barsel, vil gerne lave overlevering til 
legepladsudvalg, så der skal aftales møde. 
 
Kommende emne i bestyrelsen: forældreengagement, emnet er dukket op flere gange fornyelig. 
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Produktion af bestyrelsens årsberetning - og optagelse af video til øvrige forældre 
Der er lovformeligt krav om at aflægge beretning, vi har tidligere besluttet at lave video til visning på 
forældremøder og til medarbejderne. 
Det blev besluttet, at forældrerepræsentanterne i stedet kort præsenterer bestyrelsen på forældremøder, 
og der laves skriftlig årsberetning til Aula. 
5-6 kl.: Maria 
Midt’n: Rasmus 
Måner/stjerner:  er nævnt på møde 
Sole: Trine, Mads  
Børnehus: GJ på forældremøde  
 
Stine sender udkast til, hvad der kan siges. Helle lægger på Aula. 
 
 
Næste møder 
03.10.23: Bestyrelsesmøde 
23.11.23: Bestyrelsesmøde 
31.01.24: Bestyrelsesmøde 
06.03.24: Bestyrelsesmøde. Procedure for valg til bestyrelsen fastlægges.  
29.05.24: Bestyrelsesmøde. Evaluering af trivselsmåling blandt eleverne, og evt. opfølgning i forhold til 
antimobbestrategi. Evt. farvel og tak til medlemmer, som udtræder af bestyrelsen fra næste skoleår. 

 


